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ANUNCIO DEL RESULTADO DE LA PRIMERA PRUEBA DE LA CONVOCATORIA PARA
LA COBERTURA EN PROPIEDAD DE UNA PLAZA DE OFICIAL MECANICO,
CORRESPONDIENTE A LA OFERTA DE EMPLEO PUBLICO DEL ANO 2022, MEDIANTE
EL SISTEMA DE OPOSICION LIBRE.

ANUNCIO

Convocados por Decreto de la Alcaldia Presidencia de 16 de noviembre de 2023,
publicado en el tablon de anuncios de este Ayuntamiento, en el BOP de la provincia de Badajoz
numero 219, de fecha 16 de noviembre de 2023 y en la pagina web www.almendralejo.es, los
aspirantes a la realizacién de la primera prueba, tipo test, prevista en las bases de la
convocatoria para la provision, en propiedad, de una plaza de Oficial Mecanico, incluidas en la
Oferta de Empleo Publico del afio 2022, mediante el sistema de oposicion libre.

Resulta que a la realizacién de este ejercicio se personan los aspirantes:

1 | ALVAREZ MINO, RAUL by {2 o
2 | CRUZ MOLINA, JOSE ANTONIO a2
3 | FLECHA BARRAGAN, JOSE ANTONIO b -
4 | GALAN LECHON, ANGEL ***0500**
5 | GARCIA CERVANTES, ANTONIO *5041**
6 |MARTINEZ CARRILLO, PEDRO MARIA TR0 ™
7 | NIEVES MONTERO, JOSE LUIS xS TSR0
8 | PACHECO ERCE, JOSE MANUEL **5D5E%

Y que las aspirantes que no se han personado a la realizacion de este ejercicio
conforme establecen las bases de la convocatoria, han quedado excluidas, en consecuencia,
del proceso selectivo.

Concluida y calificada la primera prueba, de caracter obligatorio y eliminatorio, prevista
en el apartado 1° de la Base Novena de la convocatoria, resulta:

Aspirantes que han superado la prueba

it

TALVAREZ MINO, RAUL ' 6,25 Puntos

1
2 CRUZ MOLINA, JOSE ANTONIO 7833 7,75 Puntos
3 FLECHA BARRAGAN, JOSE *xx730gws 5,95 Puntos
ANTONIO
4 GALAN LECHON, ANGEL ***0500** 6,45 Puntos
5 GARCIA CERVANTES, ANTONIO ***5Q41* 7,95 Puntos
6 NIEVES MONTERO, JOSE LUIS ***7580** 7,50 Puntos
7 PACHECO ERCE, JOSE MANUEL P 5256* 7,65 Puntos
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Aspirantes que no han superado el ejercicio
N | APELLIDOS Y NOMBRE W e
1 MARTINEZ CARRILLO, PEDRO MARIA ***7336**

Conforme a lo dispuesto por la base Novena.2, se dispone un plazo de cinco dias
habiles, a partir de la publicaciéon de este anuncio, esto es hasta el dia 27 de diciembre de
2023, para que las personas que han realizado la prueba, si lo estiman, pueda impugnar
preguntas o reclamar contra las respuestas dadas por correctas, mediante escrito dirigido al
Tribunal Calificador.

Igualmente, se hace publico junto a este anuncio la plantilla de preguntas y respuestas
de la prueba tipo test.

Se convocara a los aspirantes, que ha resultado aptos en la primera prueba, que
con una antelaciéon minima de 48 horas se publicara el tabléon de anuncios de este
Excmo. Ayuntamiento y en la pagina web www.almendralejo.es la convocatoria a la
realizacion de la segunda prueba de caracter practica (no escrita), prevista en el
apartado octavo de las Bases de la Convocatoria.

Almendralejo, 19 dé diciembre de 2023.
& Secrgtaria del Tribunal

dles Toro Rodriguez.

almendralejo.es
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PRUEBA TIPO TEST DE LA CONVOCATORIA DE UNA PLAZA EN PROPIEDAD
DE OFICIAL MECANICO MEDIANTE EL SISTEMA DE OPOSICION LIBRE,
CORRESPONDIENTE A LA OEP 2022.

1. La Constitucion Esparfiola, en el art. 3, establece:
a. La Bandera de Espafna y de las Comunidades Autonomas.
b. El castellano como lengua oficial y las demas lenguas oficiales.
c. La unidad y el fundamento constitucional del nuevo sistema
autonémico. ”
d. La Capital del Estado.

2. Segun la Constitucibn Espafiola de 1978, los valores superiores del
ordenamiento juridico son (sefale la respuesta correcta):
a. La libertad, la justicia, la igualdad y el pluralismo social.
b. La libertad, la justicia, la igualdad y el pluralismo politico.
c. Lalibertad, la fraternidad, la igualdad y el pluralismo politico.
d. Laamistad y la unién entre los pueblos.

3. Es fundamento del orden politico y de la paz social:
a. Ladignidad de las Instituciones.
b. Los derechos consuetudinarios y la costumbre.
c. Elrespeto a los derechos especiales.
d. Ellibre desarrollo de la personalidad.
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4. La provincia es:

a.

Una entidad provincial sin personalidad juridica propia, determinada
por la agrupacién de barriadas.

Una entidad regional sin personalidad juridica propia, determinada por
la agrupacion de barriadas.

Una entidad local con personalidad juridica propia, determinada por la
agrupacion de municipios y division territorial para el cumplimiento de
las actividades del Estado.

Ninguna de las anteriores es correcta.

5. Segun el articulo 148 de la Constitucion Espafiola, las Comunidades

Auténomas podran asumir competencias en:

a. Organizacién de sus instituciones de autogobierno.

b. Ordenacién del territorio, urbanismo y vivienda.

c. Ferias interiores.

d. Todas las respuestas anteriores son correctas.

6. De acuerdo con el articulo 16.2 del Estatuto de Autonomia de Extremadura,

corresponde a la Asamblea de Extremadura:

a.

Ejercer las iniciativas de reforma de la Constitucién y del presente
Estatuto.

El ejercicio de la potestad legislativa de la Comunidad Auténoma.
Aprobar los Presupuestos de la Comunidad Auténoma y autorizar el

recurso al crédito publico, en los términos del titulo VI de este Estatuto.

. Todas las anteriores.
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7. En el Estatuto de Autonomia de Extremadura, las Instituciones de
Extremadura, se tratan en:
a. Titulo Preliminar.
b. Titulo I.
c. Titulo Il
d. Titulo IlI.

8. Segun la Ley 39/2015, en cuanto a la informacién y actuaciones previas:

a. Posteriormente al inicio del procedimiento, el 6rgano competente podra
abrir un periodo de informaciéon o actuaciones previas con el fin de
conocer las circunstancias del caso concreto.

b. Con anterioridad al inicio del procedimiento, el érgano competente
podra abrir un periodo de informacién o actuaciones previas con el fin
de conocer las circunstancias del caso concreto y la conveniencia o no
de iniciar el procedimiento.

c. Durante el procedimiento, el érgano competente podra abrir un periodo
de informaciéon o actuaciones previas con el fin de conocer las

circunstancias del caso concreto.

d. Todas son correctas.
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9. No tienen capacidad de obrar ante las Administraciones Publicas, segun la Ley
39/2015:

a.

Los menores de edad para el ejercicio y defensa de aquellos de sus
derechos e intereses cuya actuaciéon esté permitida por el
ordenamiento juridico sin la persona que ejerza la patria potestad,
tutela o curatela.

Las personas fisicas que ostenten capacidad de obrar con arreglo a las

normas civiles.

c. Cuando un reglamento asi lo declare expresamente, los patrimonios

independientes o autbnomos.

d. Cuando la Ley asi lo declare expresamente, los grupos de afectados,

las uniones y entidades sin personalidad juridica y los patrimonios

independientes o auténomos.

10. El Municipio es:

a.

La entidad local basica de la organizacion territorial de la provincia. No
tiene personalidad juridica, pero si plena capacidad para el
cumplimiento de sus fines.

La entidad local basica de la organizacién territorial del Estado. Tiene
personalidad juridica y plena capacidad para el cumplimiento de sus
fines.

La entidad local basica de la organizacién territorial de la Comunidad
Auténoma. No tiene plena capacidad para el cumplimiento de sus
fines.

Ninguna de las anteriores es correcta.
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11.El Alcalde es el Presidente de la Corporacion y ostenta las siguientes
atribuciones:
a. Presidir las juntas vecinales.
b. Representar al ayuntamiento.
c. Dirigir, inspeccionar e impulsar los servicios y obras municipales.

d. Son correctas lab) y la c).

12.;,Cudl es el elemento del motor que convierte el movimiento rectilineo del
pistdbn en movimiento circular?
a. Embrague.
b. Ciguenal.
c. Valvula.
d. Biela.

13.Indique cual de estos componentes NO forman parte del sistema de inyeccién
“‘comon rail”.
a. Regulador de presion.
b. Regulador de caudal.
c. Inyector.

d. Regulador centrifugo.

14. ;Qué presién minima necesita el sistema de inyeccion “comon rail” para poner

en marcha un motor?
a. 3.000 bares.
b. 20 bares.
c. 300 bares.
d. 80 bares.
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15. ¢ Cual es la misién que cumple el embrague?
a. La conexién cinematica entre el motor y la caja de cambios.
b. Permite el mismo giro de ejes.
c. Conseguir traccién en todos los ejes.

d. Mantener constante la velocidad del vehiculo.

16.En las cajas de cambio manuales, los mecanismos de sincronizado permiten;
a. lgualar las velocidades de los distintos ejes.
b. Acoplar motor y caja de cambios.
c. Mejorar la traccion de las ruedas.

d. Sincronizar el giro de las ruedas.

17.Con respecto a los elevadores de vehiculos, ¢como se llama aquel dispositivo
de seguridad que es un trinquete que retiene el dispositivo soporte de la carga
si falla el elemento de elevacion?
a. Dispositivo de retencién.
b. Dispositivo de subida inesperada.
c. Dispositivo de bloqueo en el canal de rodadura.
d

. Dispositivo anti uso no adecuado.

18.En un diferencial, el conjunto de pifiones que hacen posible la diferencia de
giro son:
a. Tren primario.
b. Tren secundario.
c. Satélites y planetarios.

d. PiAdén de ataque.
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19.En un convertidor de par de un cambio automatico convencional, ¢qué
elemento del convertidor recibe el par directamente del cigliefial?

Turbina.

Estator.

Tren epicicloidal.

o o o w

Impulsor.

20.En los equipos de climatizacion montados en vehiculos con peso inferior a 3,5
toneladas, matriculados a partir de 01-01-2018, el gas obligatorio a utilizar en
los equipos es:

a. R-22.

b. R-134a.
c. R-1234yf.
d. R-98c.

21.El desgaste anormal de un neumatico, en su zona central, nos indica que:
a. Hay sobre-presion en el neumatico.
b. Hay falta de presién en el neumatico.
c. La geometria de la direccién es correcta.
d

. Los amortiguadores estan en buen estado.

22.La informacion de las caracteristicas del neumatico estan inscritas en el flanco
del mismo. Tomando como ejemplo esta medida, 195/55 R15 85H, este
ejemplo indica que:

. El ancho del neumatico tiene 195 cms.

. El indice de carga es 85 al que corresponde 515 kgs.
. El codigo de velocidad R es de 170 km/h.

a
b. El neumatico tiene 15 cms de diametro.
C
d
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23. Dependiendo del fabricante del vehiculo, y del sistema, se pueden llevar a
cabo diferentes procedimientos de regeneracion del filtro de particulas. Indica
la respuesta CORRECTA.

a. Regeneracion activa: tiene lugar en cuanto las temperaturas de los
gases de escape en el filtro de particulas alcanzan los 350-500°C, en
trayecto por autopistas a altas velocidades.

b. Regeneracion pasiva: la realiza la gestion del motor cuando se alcanza
el limite de carga del filtro de particulas, la gestion del motor eleva la
temperatura de los gases de escape a 600-650°C, para quemar las
particulas de hollin.

c. Regeneracion forzada: puede ser realizada por un taller mecanico
mediante un dispositivo de diagnéstico segun las instrucciones
especificas.

d. Elfiltro de particulas no se regenera.

24_En una moto-niveladora, que dispone de dos baterias de 12 voltios y 120Ah
montadas en serie, se obtiene:
a. Una corriente de 12 voltios y 120Ah de intensidad.
b. Una corriente de 12 voltios y 240Ah de intensidad.
c. Una corriente de 24 voltios y 240Ah de intensidad.
d. Una corriente de 24 voltios y 120Ah de intensidad.

25. ¢ Qué acido forma el electrolito de las baterias de plomo-acido de un vehiculo?
a. Nitrico.
b. Sulfhidrico.
c. Saddico.
d. Sulfurico.
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26.,.Cual es el elemento basico de una junta universal Cardan empleada para
hacer flexibles las uniones del arbol de transmision al resto del sistema?
a. El palier.
b. La cruceta.
c. La corona.
d. El planetario.

27.Al pisar el pedal de freno de un turismo ¢,qué mecanismo multiplica el esfuerzo
del conductor?
a. El pedal de freno.
b. El freno de estacionamiento.
c. Elfreno de servicio.
d

. El servofreno.

28.En un camién rigido, en la suspension trasera por ballestas, la hoja mas larga
recibe el nombre de:
a. Larguero.
b. Maestra.
c. Hoja helicoidal.
d

. Travesano.

29. Sefala un elemento de seguridad pasiva:
a. Cinturones de seguridad
b. Sistemas de frenos ABS.
c. Control de traccion.

d. Sistema de suspension activa.
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30.En los motores diesel con sistema de recirculacién de gases de escape EGR,
la funcién principal de la misma es reducir :
a. Hidrocarburos.
b. Oxidos de nitrégeno.
c. Mondéxido de carbono.

d. Didéxido de carbono.

31.¢Cual es la funcidn principal del sistema de refrigeracion?
a. Calentar el motor en el mayor tiempo posible.
b. Enfriar el motor en el mayor tiempo posible.
c. Enfriar el habitaculo del vehiculo.
d. Mantener el motor a temperatura de funcionamiento 6ptima.

32.¢Cual es el orden de encendido de un motor de explosion de 6 cilindros en
linea?
a. 1-4-2-5-3-6.
b. 1-3-2-6-5-4.
c. 1-5-3-6-24.
d. 1-4-6-5-2-3.

33.¢Cual es la funcién de la valvula de descarga del sistema de freno de aire?
a. Purgar automaticamente el aire existente en las conducciones del
liquido hidraulico.
b. Permitir el paso del aire al semi-remolque.
c. Evitar sobrepresiones en el circuito.

d. Conducir la presién a los distintos elementos.
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34.La sonda Lambda, es la encargada de medir la cantidad de oxigeno presente

en los gases de escape. Cuando el factor Lambda es igual a 1, la mezcla
estequiométrica es 14,7:1 en un motor de gasolina. Si midiendo con un
analizador de gases de escape, el factor Lambda indica un valor de 1,250
¢qué nos indica?

a. Reglaje de encendido atrasado.

b. Mezcla pobre.

c. Mezcla rica.

d. Filtro de aire limpio.

35.Usando un osciloscopio para ver la sefial de un sensor Hall instalado en el
ciguenal para medir las revoluciones del motor, el osciloscopio nos dara una
sefal:

De onda cuadrada.

o

De onda senoidal.

Hidraulica.

o o o

Electrohidradulica.

36.Uno de los inconvenientes en el sistema de trasmisién de datos CAN BUS son
las interferencias creadas por el sistema de encendido o factores externos.
¢ Coémo se protege el sistema?
a. Cables trenzados o blindados.
b. A través de transistores.

c¢. Por medio de la unidad electrénica de motor.

d. A través de masa.
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37.En el sistema de control de subinflado de neumaticos, la unidad de control
recibe la presion insuficiente de un neumatico. ¢ De qué otra unidad de control
recibe la informacién?
a. De la unidad de motor.
b. De la unidad de control de refrigeracién.
c. De la unidad de control de confort.
d. De la unidad de control de ABS.

38.En una retroexcavadora el tren de fuerza es un componente fundamental.
Indique los elementos claves que componen el tren de fuerza:
a. Bomba de presién y cilindros.
b. Motor, transmisién y ejes.
c. Motor, culata y escape.

d. Transmisiones automaticas.

39. Los cilindros hidraulicos de simple efecto:

a. Suben y bajan por fuerza hidraulica.

b. Se basan en fuerzas contrarias, el peso y la gravedad para replegarse.
c. Reciben la presion del depésito hidraulico.
d

. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

40.En un vibro-compactador, con tren de fuerza hidrostatico, indica una de sus
caracteristicas principales:
a. Requiere caja de cambios o transmision.
b. No tiene velocidades constantes de desplazamiento.
c. La velocidad de los sistemas no esta limitado por las pérdidas o fugas
internas del sistema.

d. El motor no se detiene por sobrecargas.

12
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41.De los elementos que se citan a continuacién, ;cual tiene como finalidad
mantener las revoluciones de la transmisién en un régimen determinado sin
que exista rozamiento entre piezas?
a. Freno de disco.
b. Freno de tambor.
c. Freno eléctrico.
d. Freno ABS.

42.En un vehiculo con tecnologia microhibrida (MHEV) la diferencia mas
importante con el de tecnologia hibrida (HEV) es:
a. HEV no puede nunca circular en modo eléctrico.
b. MHEV no puede circular nunca en modo eléctrico.
c. HEV y MHEV no disponen de motor de explosién.

d. Ambos prescinden de alternador.

43.Con respecto a un elevador de vehiculos, ;de qué tipo debe ser el pulsador de
accionamiento para elevar o bajar el vehiculo?
a. Del tipo de tener que mantenerlo pulsado permanentemente para subir
o bajar.
b. Del tipo de pulsar una sola vez para subir o bajar.

c. Interruptor

d. Pulsador de seta.

13




@
by

AYUNTAMIENTO

ALMENDRALEJO

44 Los factores especialmente importantes en la seleccion de aceite para el uso
de un sistema hidraulico son:

a. Contener aditivos que permitan asegurar una buena caracteristica
antidesgaste.

b. Viscosidad adecuada para mantener las caracteristicas de lubricante y
limitante de fugas a la temperatura esperada de trabajo del sistema
hidraulico.

c. Ser inhibidor de oxidacion y corrosion.

d. Todas las respuestas anteriores son correctas.

45.Midiendo el flujo de la corriente eléctrica con un amperimetro, ;cémo
conectaremos dicho amperimetro para efectuar la medicion?
a. En paralelo.
b. En serie.
c. En circuito a positivo.
d

. En sobrecarga.

46.En el sistema de direccion de un vehiculo, ¢qué entiendes por convergencia?

a. Es el angulo que forman la prolongacion del pivote sobre la rueda para
orientarse.

b. Es el angulo que forma la prolongacion del eje de simetria de la rueda
con el eje vertical que pasa por el centro de apoyo de la rueda.

c. Es el angulo formado por la prolongacién del eje pivote con el eje
vertical que pasa por el centro de la rueda y el sentido de avance de la
misma.

d. Es el angulo que tiene cada rueda con el eje longitudinal del vehiculo.
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47.;Qué manera de cargar las baterias comparten los vehiculos eléctricos,
hibridos, microhibridos e hibridos enchufables?
a. Sistema Start Stop.
b. Sistema de recarga estacionaria.
c. Frenada regenerativa.
d

. Carga de alta resistencia.

48.En un motor diesel con sistema de tratamiento de gases de escape con
catalizador SCR, ;dénde inyecta el sistema la cantidad de agente reductor
AdBlue?
a. En el sistema de admision.
b. En el sistema de escape.
c. En el sistema de distribucion.
d. En el depoésito de combustible.

49. ; Como se denomina en un motor de explosidn el espacio existente entre el
pistén, cuando se encuentra en el punto muerto superior (PMS) y la culata?
a. Relacion de compresion.
b. Camara de explosion.
c. Cilindrada.
d

. Cubicaje.

50.En un motor de explosion de cuatro tiempos, ;cuantas vueltas necesita el

cigliefal para completar un ciclo completo?

a. Una.
b. Dos.

c. Dos y media.
d. Cuatro.
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RESERVAS

1. Durante la operacién de carga de un acumulador eléctrico de plomo-acido,

indique qué gas inflamable se desprende si se sobrecarga:

a.

b
C.
d

Oxido de azufre

. Hidrégeno.

Sulfato de plomo.

. Diéxido de plomo.

2. ¢En qué consiste la direccioén asistida de un vehiculo?

a.
b.

En un mecanismo que sustituye a la direccién manual.

En un mecanismo hidraulico o eléctrico que multiplica la fuerza
aplicada en el volante.

En un mecanismo que evita el bloqueo de las ruedas, cualquiera que

sea el estado de la calzada.

. En un mecanismo de geolocalizacién que facilita la conduccién

autbnoma.

3. El catalizador de tres vias es un elemento empleado en la practica totalidad de

los motores de gasolina, para reducir los gases contaminantes. Tiene tres

funciones principales. Sefala la INCORRECTA.

a.

Reducir el Oxido de Nitrégeno a nitrégeno mediante la oxidacion del
mondxido de carbono y los Hidrocarburos.

Almacenar el poco oxigeno presente en los gases de escape.

Oxidar los Hidrocarburos y el mondxido de carbono a didéxido de
carbono, tanto al reducir el Oxido de Nitrégeno, como empleando el
oxigeno que pudiera estar presente en el gas de escape o que hubiera

sido almacenado previamente en el sustrato catalitico.

. Aumentar el Oxido de Nitrégeno.
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4. El Titulo Preliminar del Estatuto de Autonomia se desarrolla a lo largo de los:
a. Cinco primeros articulos.
b. Seis Primeros articulos.
c. Siete primeros articulos.

d. Nueve primeros articulos.

5. El control de la actividad de los 6rganos de las Comunidades Auténomas,
relativo a la constitucionalidad de sus disposiciones normativas con fuerza de
ley, se ejercera:

a. Por el Tribunal Constitucional y el Tribunal de Cuentas.
b. Por la jurisdiccion contencioso-administrativa.

c. Por el Tribunal Constitucional.

d. Por el Tribunal de Cuentas.
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Fecha: }?!LZ,! 22 . Numero de aspirante: 1 12ARUNAL

NOTAS:

Sefale la respuesta correcta con una X en el recuadro habilitado.

En caso de error, una vez respondida la pregunta, rodéela con un circulo y sefiale nuevamente la correcta, si
no marca otra respuesta se dara como no contestada.

Una vez concluido el ejercicio, siga los siguientes pasos:

1. Resefie, en el lugar habilitado para ello, el numero de aspirante que se le ha asignado.
2. Firme la hoja de respuesta.

3. Rellene la ficha de identificacion, introdlzcala en el sobre pequefio y ciérrelo.
4.Avise, desde su sitio, a un miembro del tribunal para que recoja su examen.
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